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ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ 
ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

Системи штучного інтелекту, за визначенням, орієнтовані на вчинення 
деяких «інтелектуальних» дій. В кінцевому підсумку, все різноманіття 
можливих їх практичних реалізацій переслідує дві мети: допомогти людині в 
прийнятті рішень або замінити її в певних ситуаціях. На сьогоднішній день 
системи штучного інтелекту в менеджменті використовуються для аналізу та 
моніторингу великих обсягів даних, в тому числі -  аналізу асоціацій, 
кластерного аналізу, класифікації об’єктів, систем надання рекомендацій за 
прецедентами, а також в автоматизації рутинних операцій, системах 
попередження та розв’язання задач, що можуть бути автоматизовані.

Найбільш відомими прикладами використання систем штучного 
інтелекту в прийнятті рішень є:

системи контекстуальної реклами, що базуються на алгоритмах 
прецедентного зв’язку та генерується системами інтелекту «на базі подібного» і 
тим самим збільшує ефективність сповіщень, оскільки кожен реципієнт 
отримує інформацію, що є цікавою саме йому

системи автоматичного розпізнавання та протидії щодо кібер- 
вторгнень, що дозволяють співробітникам відділів технологій та служб 
інформаційної безпеки своєчасно реагувати на ситуації, що вимагають якомога 
швидшого розв’язання. В окремих випадках такі системи можуть бути 
повністю автономними та взагалі не вимагати реакції адміністративного 
технічного персоналу

системи прийняття рішень щодо узгодження-неузгодження рішень 
відносно надання фінансування, що використовуються в банківських та 
приватних фінансових установах та використовуються для обробки великого 
обсягу даних (кредитні історії, фактори ризику, обсяги доходів реципієнта)

пошукові системи, що використовують штучний інтелект для 
контекстуального пошуку, а також пошуку за подібними запитами. В тому
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числі -  локальні системи пошуку в умовах великої кількості даних, що 
використовуються на підприємствах

системи безпеки (антивірусне програмне забезпечення), що 
приймають рішення відносно змісту файлів на основі їх поведінки в 
синтетичних умовах та самонавчаються на існуючому шкідливому 
програмному забезпеченні

автоматизовані симулятори присутності людини (т.з. «боти»), в тому 
числі -  в комп’ютерних програмах та іграх (наприклад, в шахах), на біржових 
операціях, а також в інших сферах людської діяльності, що вимагають 
глибокого аналізу поведінки зовнішньої середи для прийняття правильного 
рішення.

Таким чином, визначені факти свідчать про те, що використання систем 
штучного інтелекту в прийнятті управлінських рішень є вкрай важливим 
напрямом розвитку сучасної науки як в сфері менеджменту, так і в сфері 
інформаційних технологій, та має великий потенціал в науці, виробництві, 
захисті інформації, що в свою чергу означає необхідність додаткової підготовки 
висококваліфікованих кадрів, додаткового фінансування відповідних установ та 
створення відповідних виробничих умов для подальшого розвитку даного 
напряму.
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ТЕХНОЛОГІЯ РОЗРОБКИ ТА ВИВЕДЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО
ПРОДУКТУ НА РИНОК

У 21 столітті стає все важче й важче успішно розвивати компанію, 
необхідно бути дуже гнучким та адаптивним до ринку. Це пов’язано з 
розвитком технологій, великою конкуренцією, глобалізацією економіки, та 
рядом інших факторів. Однак, водночас швидка зміна споживацьких 
вподобань, зростання купівельної спроможності, відкриті ринки, Інтернет- 
технології, розвиток маркетингу та РИ. створюють чудові передумови для
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